
В Хабаровском крае 19-летний местный житель признан виновным в уклонении от призыва на военную службу

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 19-летнему Дмитрию Жураковскому. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 328 УК РФ (уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы).

Следствием и судом установлено, что Жураковский, который подлежал призыву на военную службу, в октябре 2010 года дважды получал повестки о явке в военный комиссариат по городу Комсомольску-на-Амуре для прохождения медицинского освидетельствования и призывной комиссии. Однако он, умышленно, с целью уклонения от призыва на военную службу, не имея законных оснований для освобождения от этой службы, в отдел военного комиссариата не прибыл и оправдательных документов не предоставил. Таким образом, не имея уважительных причин, Жураковский уклонился от призыва на военную службу в вооруженные силы Российской Федерации.

Приговором суда Жураковскому назначено наказание в виде штрафа в размере 2500 рублей.

16 Марта 2011

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/630091>